

## Issues

| #     | Project  | Tracker        | Status    | Priority | Subject  | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|--|----------------|-----------|----------|--|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 514   | Tutoriais  | Suporte        | Novo      | Normal   | Boas práticas  |                                   | 01/14/2011 12:51 PM |            | 0      |
| 2072  | Monitorização fina do consumo de energia eléctrica usando redes de sensores sem fios | Suporte        | Novo      | Normal   | Escrever principio de funcionamento + comparativo de hardware disponível |                                   | 10/16/2011 02:54 PM | 10/22/2011 | 10     |
| 2074  | Monitorização fina do consumo de energia eléctrica usando redes de sensores sem fios | Suporte        | Novo      | Alta     | Documentar opções de plataformas de hardware + estudo comparativo        | Cesar Emanuel Brandao Gomes       | 10/16/2011 02:55 PM | 10/20/2011 | 0      |
| 4554  | API  | Suporte        | Resolvido | Normal   | Aprovação de Aplicação   | Diogo Nuno Pereira Gomes          | 05/03/2013 11:52 AM | 05/03/2013 | 100    |
| 5578  | SAAL - Sistema de Apoio à Aprendizagem de Linguagens                                 | Suporte        | Resolvido | Imediata | Escrever Tese  | Pedro Miguel de Oliveira Estima   | 07/28/2013 02:04 PM | 05/31/2013 | 100    |
| 6285  | LaTeXUA  | Suporte        | Novo      | Normal   | ghostscript: stackunderflow in .setdistillerparams in new version        |                                   | 09/04/2013 01:07 AM |            | 0      |
| 6411  | Code.UA  | Suporte        | Novo      | Normal   | Arquivar projetos  |                                   | 10/10/2013 09:40 AM |            | 0      |
| 10222 | LaTeXUA  | Suporte        | Novo      | Normal   | Adicionar info à Wiki  |                                   | 11/26/2015 05:29 PM |            | 0      |
| 11712 | Jogo 2D - TI   | Suporte        | Em Curso  | Normal   | Base e iniciação do Relatório  | Pedro Ferreira Albergaria e Silva | 01/11/2017 12:17 AM | 01/08/2017 | 100    |
| 11711 | Jogo 2D - TI   | Suporte        | Em Curso  | Normal   | Organizador Power Point  | Mário Diogo Costa Viegas          | 01/11/2017 12:18 AM | 01/08/2017 | 100    |
| 11542 | Jogo 2D - TI   | Suporte        | Resolvido | Normal   | Iniciação do project com as tarefas iniciais                             | Liliana Paquete                   | 01/13/2017 06:17 PM | 12/18/2016 | 100    |
| 16571 | Code.UA  | Suporte        | Novo      | Normal   | Acabar os exercícios   |                                   | 11/13/2020 12:23 PM | 11/19/2020 | 60     |
| 17731 | Code.UA  | Suporte        | Novo      | Alta     | Projeto Final  | Tomás Alves                       | 01/27/2022 01:46 PM |            | 0      |
| 647   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Criar Splash Screen  |                                   | 02/27/2011 01:27 PM |            | 0      |
| 651   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Programar estrutura básica do jogo                                       | Nuno Ricardo de Almeida Simaria   | 02/27/2011 01:29 PM |            | 0      |
| 722   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Tentar processar 2 nunchuks com Arduino                                  |                                   | 03/12/2011 02:18 PM |            | 0      |
| 723   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Programar o arduino de feedback do jogo                                  |                                   | 03/12/2011 02:18 PM |            | 0      |
| 724   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Definir protocolo de mensagens do sistema Arduino-Processing-Arduino     |                                   | 03/12/2011 02:19 PM |            | 0      |
| 725   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Definição das propriedades de um nivel de jogo                           |                                   | 03/12/2011 02:19 PM |            | 0      |
| 648   | blacklight   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Desenhar logo  | Daniela Teixeira Rei              | 03/26/2011 02:22 PM |            | 90     |
| 649   | blacklight   | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Criar fundos de niveis   |                                   | 03/26/2011 02:25 PM |            | 10     |

| #    | Project               | Tracker        | Status   | Priority | Subject                              | Assignee                               | Updated             | Due date   | % Done |
|------|-----------------------|----------------|----------|----------|--------------------------------------|--|---------------------|------------|--------|
| 650  | blacklight            | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Planejar mapas de niveis             |  | 03/26/2011 02:27 PM |            | 50     |
| 1090 | weDraw                | Funcionalidade | Novo     | Normal   | pesquisa tags                        | Francisco Parreira<br>Pereira Ferreira | 05/25/2011 10:08 AM |            | 0      |
| 1216 | weDraw                | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Sub-Menus (drupal)                   |  | 06/01/2011 09:35 AM |            | 0      |
| 2645 | Digilent PMod drivers | Funcionalidade | Em Curso | Normal   | Coding guidelines                    |  | 01/18/2012 07:19 PM | 12/21/2012 | 0      |
| 2930 | labmm4_ta_g04         | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Exercício 01                         |  | 02/18/2012 08:15 AM | 02/18/2012 | 100    |
| 4062 | RTLlinux2010          | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Fazer X                              |  | 05/21/2012 10:52 AM | 05/25/2012 | 0      |
| 4063 | RTLlinux2010          | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Fazer Y                              |  | 05/21/2012 10:53 AM | 06/01/2012 | 0      |
| 4284 | Pacman Mirror Update  | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Built-in download support            | Luís Carlos Portela<br>Afonso          | 06/12/2012 10:13 AM |            | 0      |
| 2161 | API                   | Funcionalidade | Em Curso | Normal   | Serviço dynamic DNS                  | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/05/2013 11:57 AM | 03/01/2014 | 0      |
| 5745 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Holiday                        | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:04 AM |            | 0      |
| 5746 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Game/RSS                       | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:11 AM |            | 0      |
| 5747 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Info Retrieval (Semantic List) | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:20 AM |            | 0      |
| 5748 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Woman                          | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:24 AM |            | 0      |
| 5749 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Sport                          | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:29 AM |            | 0      |
| 5750 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - EPG                            | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 10:45 AM |            | 0      |
| 5751 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Jornal Online                  | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 11:05 AM |            | 0      |
| 5752 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Code Generation                | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 11:49 AM |            | 0      |
| 5754 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | API - Statistics/INE                 | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 03/14/2013 12:24 PM |            | 0      |
| 5931 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Alta     | API - Horário Escolar                | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 05/03/2013 12:11 PM | 05/31/2013 | 0      |
| 6106 | Code.UA               | Funcionalidade | Em Curso | Normal   | Plugin para incluir ficheiros HTML   | João Paulo Barraca                     | 06/03/2013 12:03 PM |            | 0      |
| 5672 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Normal   | Acesso serviço de parques            | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 07/16/2013 10:42 AM | 03/12/2013 | 100    |
| 5671 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Baixa    | Serviços GIS                         | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 10/17/2013 02:31 PM |            | 100    |
| 6470 | API                   | Funcionalidade | Novo     | Normal   | GIS - Visualização de mapas          | Rita Alexandra da<br>Fonseca Jesus     | 12/18/2013 11:12 AM |            | 100    |

| #     | Project                   | Tracker        | Status    | Priority | Subject                                  | Assignee                       | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------------|----------------|-----------|----------|--|--------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 8704  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Logotipo Projecto                        | José Ferrão                    | 12/25/2014 07:02 AM |            | 100    |
| 8614  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Player Animacoes Pagina Web              | José Ferrão                    | 12/25/2014 07:02 AM |            | 50     |
| 8726  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Test Animation                           | José Ferrão                    | 12/26/2014 04:11 AM |            | 100    |
| 8723  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Pagina Inicial Projecto                  | Andre Miguel Quental Catalao   | 12/27/2014 01:11 PM |            | 100    |
| 8595  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Assets Pagina Web                        | José Ferrão                    | 12/27/2014 01:11 PM |            | 90     |
| 8594  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Recolha informacao Pagina Projecto       | Andre Miguel Quental Catalao   | 12/27/2014 01:11 PM |            | 100    |
| 8593  | labi2014-t1g2             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Estilo Pagina Projecto                   | Andre Miguel Quental Catalao   | 12/27/2014 01:11 PM |            | 100    |
| 9107  | DúvidasUA                 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Login por rede social Facebook           |                                | 03/19/2015 05:01 PM |            | 0      |
| 9128  | DúvidasUA                 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | i18n translations                        |                                | 03/24/2015 09:44 PM |            | 30     |
| 9203  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Protótipo exploratório                   | João Rocha                     | 04/27/2015 07:00 PM | 04/30/2015 | 50     |
| 9196  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Logbook do projeto                       |                                | 04/27/2015 07:01 PM | 04/30/2015 | 10     |
| 9199  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Glossário                                | José Miguel Ferreira de Sousa  | 04/28/2015 10:57 AM | 04/30/2015 | 30     |
| 9215  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Relatório Técnico: Análise de requisitos |                                | 04/28/2015 10:58 AM | 04/30/2015 | 20     |
| 9200  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Relatório Técnico: Visão do projeto      | Rafael José da Silva Martins   | 04/28/2015 08:47 PM | 04/30/2015 | 10     |
| 9201  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Processos de trabalho                    | João Rocha                     | 05/01/2015 11:08 PM | 04/30/2015 | 100    |
| 9198  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Micro-site do projeto                    |                                | 05/01/2015 11:52 PM | 04/30/2015 | 10     |
| 9202  | mas-2014-2015-g209        | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Casos de uso                             | Manuel Arturo Goncalves Garcia | 05/02/2015 01:01 AM | 04/30/2015 | 70     |
| 10005 | PSE 2015-16 - Grupo 3     | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Modules - Internal activities            | Daniel Luís Gomes de Oliveira  | 10/27/2015 04:00 PM |            | 0      |
| 10045 | PSE 2015-16 - Grupo 4     | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Time/Power Select                        | Ruben Pedrosa Oliveira         | 11/05/2015 12:27 AM | 11/06/2015 | 80     |
| 10093 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Realizar Guião 6                         |                                | 11/16/2015 01:19 PM | 11/10/2015 | 100    |
| 10094 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa                                 |                                | 11/27/2015 07:48 PM | 11/18/2015 | 50     |
| 10004 | PSE 2015-16 - Grupo 3     | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Modules - hardware interaction           | Ricardo Jorge Freitas Silva    | 12/01/2015 01:20 PM |            | 100    |
| 10101 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Planeamento do relatório                 |                                | 12/14/2015 02:51 PM |            | 100    |
| 10267 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Entrega web-site                         |                                | 12/14/2015 02:54 PM | 01/20/2016 | 0      |
| 10266 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Realizar Guião Twitter BootStrap         |                                | 12/14/2015 02:54 PM |            | 0      |
| 10268 | labi2015-automation-1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Estrurar página                          |                                | 12/14/2015 02:55 PM |            | 0      |
| 10880 | Tetris Game in JAVA Swing | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Initial report                           |                                | 07/01/2016 02:49 PM |            | 100    |

| #     | Project                       | Tracker        | Status    | Priority | Subject  | Assignee                         | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-------------------------------|----------------|-----------|----------|--|----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 10881 | Tetris Game in JAVA Swing     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Board  |                                  | 07/01/2016 02:51 PM |            | 100    |
| 10883 | Tetris Game in JAVA Swing     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Start do Jogo.   |                                  | 07/01/2016 02:53 PM |            | 100    |
| 10884 | Tetris Game in JAVA Swing     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Shapes   |                                  | 07/01/2016 02:56 PM |            | 100    |
| 10895 | LaTeXUA                       | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Suporte para instalação e remoção de dependências em OSX | Miguel Lopes Luis                | 08/24/2016 05:42 PM |            | 0      |
| 11223 | Projeto do grupo 1 da turma 6 | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Necessário realizar os exercícios do guião               | Alexandre Pereyra Moreira Duarte | 10/24/2016 06:24 PM | 10/24/2016 | 60     |
| 11579 | Code.UA                       | Funcionalidade | Novo      | Normal   | SO_Air_Lift  |                                  | 12/09/2016 06:01 PM |            | 0      |
| 11576 | Jogo 2D - TI                  | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Preenchimento todas as Atas                              | João Pedro Ramos Mendes          | 01/11/2017 12:09 AM | 01/02/2017 | 100    |
| 11607 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página de Início   | Afonso Manuel Macedo Guimarães   | 01/20/2017 09:31 PM |            | 100    |
| 11608 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Barra de Navegação                                       | Vasco Rodrigues Cardoso          | 01/20/2017 09:31 PM |            | 100    |
| 11809 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Móveis   | Vasco Rodrigues Cardoso          | 01/20/2017 09:32 PM |            | 100    |
| 11810 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Portáteis  | Afonso Manuel Macedo Guimarães   | 01/20/2017 09:33 PM |            | 100    |
| 11812 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | About Us   | Afonso Manuel Macedo Guimarães   | 01/20/2017 09:33 PM |            | 100    |
| 11811 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Datacenter   | Vasco Rodrigues Cardoso          | 01/20/2017 09:34 PM |            | 100    |
| 11813 | Website do Relatório - T06G03 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | O que são processadores                                  | Vasco Rodrigues Cardoso          | 01/20/2017 09:35 PM |            | 100    |
| 9130  | DúvidasUA                     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Emoticons no editor de texto                             |                                  | 01/22/2017 04:02 PM |            | 0      |
| 12063 | labi2016-pbox-g6              | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Trabalho   |                                  | 03/23/2017 11:17 AM |            | 0      |
| 12066 | labi2016-pbox-g6              | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Definir os testes a implementar                          |                                  | 03/23/2017 11:17 AM |            | 0      |
| 12068 | labi2016-pbox-g6              | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Implementar testes                                       |                                  | 03/23/2017 11:18 AM |            | 0      |
| 11948 | GLUA                          | Funcionalidade | Novo      | Normal   | [VM] Melhorias à mensagem MOTD                           | José Miguel Ramos Moreira        | 03/27/2017 02:30 PM |            | 0      |
| 12185 | LAB07                         | Funcionalidade | Novo      | Alta     | A qualidade do trabalho                                  | Cláudio Costa                    | 04/06/2017 01:45 PM |            | 0      |
| 12179 | UPlace                        | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Issue X  | Pedro Cavadas                    | 04/06/2017 01:46 PM | 05/07/2017 | 60     |
| 11949 | GLUA                          | Funcionalidade | Novo      | Normal   | [glua-mirrors-script] Testar meter o CPAN num squashfs   |                                  | 04/12/2017 12:14 AM |            | 0      |
| 12342 | labi2016-pbox-g25             | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | cliente  | Ricardo Rodrigues Azevedo        | 04/20/2017 10:57 PM | 04/21/2017 | 100    |

| #     | Project           | Tracker        | Status    | Priority | Subject  | Assignee                       | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-------------------|----------------|-----------|----------|--|--------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 12343 | labi2016-pbox-g25 | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | completar código e correcao de eventuais erros | Fábio Daniel Ribeiro Alves     | 04/20/2017 10:59 PM | 04/21/2017 | 100    |
| 12344 | labi2016-pbox-g25 | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | criptografia                                   | Fábio Daniel Ribeiro Alves     | 04/20/2017 11:01 PM | 04/21/2017 | 100    |
| 12346 | labi2016-pbox-g25 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | testes   | Ricardo Rodrigues Azevedo      | 04/20/2017 11:03 PM | 04/21/2017 | 40     |
| 12345 | labi2016-pbox-g25 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | relatorio                                      | Fábio Daniel Ribeiro Alves     | 04/20/2017 11:03 PM | 04/21/2017 | 40     |
| 12064 | labi2016-pbox-g6  | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Verificar tamanho das mensagens                |                                | 04/21/2017 03:18 PM |            | 0      |
| 12273 | labi2016-pbox-g6  | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Listar caixas                                  | Mário Alexandre Lopes Liberato | 04/21/2017 03:19 PM |            | 0      |
| 12277 | labi2016-pbox-g6  | Funcionalidade | Novo      | Baixa    | Utilizar CherryPy                              |                                | 04/21/2017 03:19 PM |            | 0      |
| 12543 | GLUA              | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Implementar FTP explicito                      |                                | 06/19/2017 08:14 PM |            | 0      |
| 13189 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Prevenção de Incendios                         | Renato Lima Valente            | 11/13/2017 10:14 AM | 11/14/2017 | 100    |
| 13192 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Introdução                                     | Ruben Menino                   | 11/13/2017 06:04 PM | 11/14/2017 | 100    |
| 13187 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Apoios à população após incêndios              | Ruben Menino                   | 11/15/2017 08:09 PM | 11/15/2017 | 100    |
| 13188 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Reflexão crítica                               | Renato Lima Valente            | 11/15/2017 09:55 PM |            | 100    |
| 13186 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Protocolos de desinfecção da água              | Renato Lima Valente            | 11/15/2017 09:56 PM | 11/16/2017 | 100    |
| 13184 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | conclusão                                      | Renato Lima Valente            | 11/17/2017 04:41 PM | 11/17/2017 | 100    |
| 13191 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Bibliografia                                   | Ruben Menino                   | 11/18/2017 02:33 PM | 11/18/2017 | 100    |
| 13185 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Topico dos Riscos                              | Ruben Menino                   | 11/18/2017 02:33 PM | 11/16/2017 | 80     |
| 13190 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Acrónimos                                      | Renato Lima Valente            | 11/18/2017 02:44 PM | 11/14/2017 | 100    |
| 13515 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Icon   | Renato Lima Valente            | 12/09/2017 06:46 PM | 12/27/2017 | 100    |
| 13537 | labi2017-t04g06   | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | index.html                                     | Antonio Manuel Ribeiro Macedo  | 12/12/2017 03:18 PM | 12/12/2017 | 100    |
| 13561 | Code.UA           | Funcionalidade | Novo      | Normal   | receive Schedules                              |                                | 12/14/2017 10:51 PM | 12/15/2017 | 0      |
| 13594 | labi2017-t04g06   | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Adição de páginas                              | João Manuel Simões de Oliveira | 12/22/2017 10:28 PM | 12/22/2017 | 100    |
| 13589 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Capa - 1ª section                              | Renato Lima Valente            | 12/24/2017 11:43 AM | 01/03/2018 | 100    |
| 13596 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | imagens em Slide                               | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:54 PM |            | 100    |
| 13590 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | buttons  | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:55 PM | 01/11/2018 | 100    |
| 13584 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Hiperligações html                             | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:55 PM | 01/10/2018 | 100    |
| 13586 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Gráficos                                       | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:55 PM | 01/04/2018 | 100    |
| 13587 | Incêndios         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Rodapé   | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:56 PM |            | 100    |

| #     | Project              | Tracker        | Status    | Priority | Subject   | Assignee                      | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|----------------------|----------------|-----------|----------|---|-------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 13745 | 1718DS_CloudAirlines | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Relação aviões disponíveis / quantidade de aviões |                               | 01/12/2018 02:52 PM |            | 0      |
| 13756 | 1718DS_Biblioteca_A  | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | xss   | Marcelo Soares Fernandes      | 01/12/2018 11:38 PM |            | 0      |
| 13759 | 1718DS_Biblioteca_A  | Funcionalidade | Novo      | Baixa    | Favorito  | Marcelo Soares Fernandes      | 01/12/2018 11:43 PM |            | 0      |
| 13595 | labi2017-t04g06      | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Edição de estilos e estrutura das páginas         | Antonio Manuel Ribeiro Macedo | 01/16/2018 06:21 PM | 01/16/2018 | 100    |
| 13538 | labi2017-t04g06      | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | imagens e bootstrap                               | Antonio Manuel Ribeiro Macedo | 01/16/2018 06:22 PM | 12/29/2017 | 100    |
| 13784 | labi2017-t04g06      | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Criação do icone do site                          | Antonio Manuel Ribeiro Macedo | 01/17/2018 05:42 PM | 01/16/2018 | 100    |
| 13826 | Sensitive spaces     | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Reunião com os membros do grupo                   |                               | 02/21/2018 11:15 AM |            | 0      |
| 8042  | AMS P1 105           | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Delivery 1  |                               | 03/12/2018 05:23 PM | 10/05/2014 | 0      |
| 14057 | labi2018-ap2-g28     | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Codigo  |                               | 04/17/2018 06:24 PM |            | 60     |
| 14685 | labi2018-ap1-g12     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Historia  | Eduardo Almeida               | 11/15/2018 01:00 PM |            | 0      |
| 14686 | labi2018-ap1-g12     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Tecnologia  | Tiago Tiago Lacerda Rainho    | 11/15/2018 01:01 PM |            | 0      |
| 14687 | labi2018-ap1-g12     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | introdução  | Tiago Tiago Lacerda Rainho    | 11/15/2018 01:01 PM |            | 0      |
| 14688 | labi2018-ap1-g12     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | conclusao   | Eduardo Almeida               | 11/15/2018 01:01 PM |            | 0      |
| 14690 | labi2018-ap1-g12     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | historia e ve resumo do que fiz na descrição      | Eduardo Almeida               | 11/15/2018 06:59 PM |            | 0      |
| 14714 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | procurar sobre algoritmos de benchmarking         |                               | 11/21/2018 09:29 AM | 11/19/2018 | 100    |
| 14715 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | fase de testes                                    |                               | 11/21/2018 09:30 AM | 11/21/2018 | 100    |
| 14830 | labi2018-ap1-t6g5    | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Escolher o tema                                   |                               | 11/23/2018 08:59 PM |            | 100    |
| 14833 | labi2018-ap1-t6g5    | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Capitulo 0  | Daniel Baptista Andrade       | 11/23/2018 09:11 PM | 11/21/2018 | 100    |
| 14834 | labi2018-ap1-t6g5    | Funcionalidade | Resolvido | Urgente  | Elaboração e Revisão                              | Eduardo da Costa Cruz         | 11/23/2018 09:13 PM | 11/22/2018 | 100    |
| 14835 | labi2018-ap1-t6g5    | Funcionalidade | Resolvido | Imediata | Acrescentar conteudo                              |                               | 11/23/2018 09:22 PM | 11/23/2018 | 70     |
| 14716 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | escrita do relatorio                              |                               | 11/23/2018 09:28 PM | 11/23/2018 | 100    |
| 15036 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | paginas extra                                     |                               | 01/19/2019 11:43 AM | 01/20/2019 | 100    |
| 15035 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | home  |                               | 01/19/2019 11:43 AM | 01/20/2019 | 100    |
| 15034 | labi2018-ap1-g9      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | index   |                               | 01/19/2019 11:44 AM | 01/20/2019 | 100    |
| 15244 | AIRBNB               | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Integrais impróprios3                             |                               | 03/04/2019 05:41 PM |            | 0      |

| #     | Project             | Tracker        | Status    | Priority | Subject  | Assignee                            | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------|----------------|-----------|----------|--|-------------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 15302 | labi2019-ap2-g1     | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Speedtester.py   | David José Araújo Ferreira          | 03/23/2019 09:00 PM | 03/23/2019 | 100    |
| 15323 | labi2019-ap2-g1     | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Socket connection to Server                                  | David José Araújo Ferreira          | 04/04/2019 10:20 PM | 04/03/2019 | 100    |
| 15332 | labi2019-ap2-g1     | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Timestamp storing Download                                   | David José Araújo Ferreira          | 04/04/2019 10:22 PM |            | 0      |
| 15344 | labi2019-ap2-g1     | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Bandwith   |                                     | 04/10/2019 01:22 AM |            | 100    |
| 15576 | labi2019-ap1-g7     | Funcionalidade | Novo      | Imediata | è assim tens de ver GTGL já                                  | Bernardo Francis Martins Kaluza     | 10/23/2019 10:09 AM |            | 0      |
| 15577 | labi2019-ap1-g7     | Funcionalidade | Novo      | Imediata | é já   |                                     | 10/23/2019 10:09 AM |            | 0      |
| 15580 | Code.UA             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Necessário realizar exercícios do guião                      |                                     | 10/23/2019 10:33 AM |            | 0      |
| 15586 | Code.UA             | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Exercícios da aula   |                                     | 10/23/2019 10:36 AM |            | 0      |
| 15585 | labi2019-ap1-g7     | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Assunto  | Bernardo Francis Martins Kaluza     | 10/23/2019 10:39 AM | 10/25/2019 | 0      |
| 15621 | Code.UA             | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Teste de funcionlidade do projeto                            | Jodionisio da Lucinda João Muachifi | 10/24/2019 12:25 PM |            | 0      |
| 15703 | Grupo 3 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | começar a fazer o documento MSPProject                       | Diogo Filipe Tavares dos Santos     | 11/05/2019 10:10 AM |            | 0      |
| 15704 | Grupo 3 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | explorar o scratch   | Camila Cardoso Soares               | 11/05/2019 10:14 AM |            | 0      |
| 15705 | Grupo 3 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Design e criatividade do jogo                                | Leonardo Finoti Filho               | 11/05/2019 10:17 AM |            | 0      |
| 15706 | Grupo 3 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Fazer atas e explorar o scratch                              | Bernardo Miranda                    | 11/11/2019 04:11 PM |            | 0      |
| 15726 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Imediata | Reunião dia 15 às 10h da manhã                               | Marcos Kalebe Silva Ribeiro         | 11/11/2019 11:24 PM |            | 0      |
| 15727 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Objetivos do Jogo  | João Carlos Paiva Fonseca Nunes     | 11/11/2019 11:25 PM | 11/15/2019 | 0      |
| 15728 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Começar a fazer o planeamento no MSPProject                  | Gonçalo Pereira Alves               | 11/11/2019 11:26 PM |            | 0      |
| 15729 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Criação de atas de reunião - Ata 1                           | Tiago Filipe Soares Lopes           | 11/11/2019 11:27 PM |            | 0      |
| 15730 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Colocar tarefas e ficheiros aqui no code.ua e no repositório | José Pedro Almeida da Silva         | 11/11/2019 11:28 PM |            | 0      |
| 15733 | Grupo 3 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Exemplo de ata   | Camila Cardoso Soares               | 11/11/2019 11:46 PM |            | 0      |
| 15734 | Grupo 4 2019-2020   | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Exemplo de ata   | Marcos Kalebe Silva Ribeiro         | 11/11/2019 11:47 PM |            | 0      |
| 15749 | Exploração Espacial | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Escrita do Trabalho  | Gonçalo Soares Teixeira de Aguiar   | 11/20/2019 11:12 AM |            | 0      |
| 15750 | Exploração Espacial | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Criar repositório  | Andres Gouveia                      | 11/20/2019 11:37 AM |            | 0      |

| #     | Project           | Tracker        | Status    | Priority | Subject  | Assignee                         | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-------------------|----------------|-----------|----------|--|----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 15787 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Fazer repositório git                                |                                  | 11/26/2019 03:44 PM | 11/26/2019 | 100    |
| 15789 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Resolvido | Urgente  | Temas  | João Manuel Castanheira da Silva | 11/26/2019 03:44 PM | 11/25/2019 | 100    |
| 15553 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Exercícios Guião Prático LABI                        |                                  | 11/26/2019 03:45 PM | 10/22/2019 | 100    |
| 15790 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Alterar o ficheiro original                          | André Pragosa Clérigo            | 11/26/2019 03:45 PM | 11/25/2019 | 100    |
| 15893 | labi2019-ap1-g1   | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Dois tópicos iniciais e introdução                   | Vasco Vinagre Santos             | 11/30/2019 10:37 PM | 11/30/2019 | 100    |
| 15894 | labi2019-ap1-g1   | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Mapa de Runterra e Champions                         | Alberto Castro                   | 11/30/2019 10:38 PM | 11/30/2019 | 100    |
| 15895 | League of Legends | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Mapa de Runterra e Champions                         | Alberto Castro                   | 11/30/2019 10:59 PM | 11/30/2019 | 100    |
| 15896 | League of Legends | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Dois tópicos iniciais e introdução                   | Vasco Vinagre Santos             | 11/30/2019 10:59 PM | 11/30/2019 | 100    |
| 15788 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Em Curso  | Baixa    | Escrever Resumo                                      | João Manuel Castanheira da Silva | 12/02/2019 01:28 AM | 11/25/2019 | 100    |
| 15916 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Conclusões   | André Pragosa Clérigo            | 12/02/2019 01:28 AM | 12/29/2019 | 100    |
| 15917 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | História da F1                                       | João Manuel Castanheira da Silva | 12/02/2019 01:30 AM | 11/28/2019 | 100    |
| 15919 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Curiosidades da F1                                   | André Pragosa Clérigo            | 12/02/2019 01:33 AM | 11/28/2019 | 100    |
| 15813 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Em Curso  | Baixa    | Agradecimentos                                       |                                  | 12/02/2019 01:33 AM | 11/26/2019 | 100    |
| 15920 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Introdução   | João Manuel Castanheira da Silva | 12/02/2019 01:34 AM | 11/26/2019 | 100    |
| 15921 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Impacto da F1 no quotidiano                          | André Pragosa Clérigo            | 12/02/2019 01:35 AM | 11/29/2019 | 100    |
| 15918 | labi2019-t3g02    | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Regras   | André Pragosa Clérigo            | 12/02/2019 01:35 AM | 11/28/2019 | 100    |
| 15929 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Colocar tarefas no code.ua.pt                        | Diogo Filipe Tavares dos Santos  | 12/10/2019 11:17 PM |            | 0      |
| 15928 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | primeiro esboço do relatório                         | Camila Cardoso Soares            | 12/10/2019 11:19 PM | 12/23/2019 | 0      |
| 15930 | Grupo 4 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | primeiro esboço do relatório                         | Gonçalo Pereira Alves            | 12/10/2019 11:21 PM | 12/23/2019 | 0      |
| 15931 | Grupo 4 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Colocar tarefas no code.ua.pt                        | Marcos Kalebe Silva Ribeiro      | 12/10/2019 11:25 PM |            | 0      |
| 15935 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa de imagens em png para usar no scratch      | Camila Cardoso Soares            | 12/11/2019 10:44 PM | 12/03/2019 | 100    |
| 15936 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa de como funciona o scratch                  | Camila Cardoso Soares            | 12/11/2019 11:03 PM | 12/03/2019 | 100    |
| 15937 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Escolha dos cenários para os diversos níveis do jogo | Camila Cardoso Soares            | 12/11/2019 11:05 PM | 12/03/2019 | 100    |
| 15938 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa mais aprofundada sobre o scratch            | Diogo Filipe Tavares dos Santos  | 12/11/2019 11:07 PM | 12/04/2019 | 100    |
| 15939 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa de como programar no scratch                | Leonardo Finoti Filho            | 12/11/2019 11:08 PM | 12/04/2019 | 100    |
| 15940 | Grupo 3 2019-2020 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Início da programação em scratch                     | Bernardo Miranda                 | 12/11/2019 11:10 PM | 12/04/2019 | 100    |



| #     | Project                   | Tracker        | Status    | Priority | Subject   | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------------|----------------|-----------|----------|---|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 15941 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Pesquisa e escolha dos itens a colocar no jogo, tais como, os caixotes do lixo e o lixo que a pessoa irá colocar no caixote | Camila Cardoso Soares             | 12/11/2019 11:11 PM | 12/04/2019 | 100    |
| 15942 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Escolha do tamanho dos caixotes do lixo   | Bernardo Miranda                  | 12/11/2019 11:13 PM | 12/06/2019 | 100    |
| 15943 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Design dos caixotes e escolha de cores no pixlr.com   | Camila Cardoso Soares             | 12/11/2019 11:14 PM | 12/06/2019 | 100    |
| 15944 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Continuação da programação do jogo em scratch   | Camila Cardoso Soares             | 12/11/2019 11:15 PM | 12/06/2019 | 100    |
| 15945 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Ms project  | Diogo Filipe Tavares dos Santos   | 12/11/2019 11:17 PM | 12/09/2019 | 100    |
| 15946 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Escolha do nome para o jogo   | Leonardo Finoti Filho             | 12/11/2019 11:18 PM | 12/10/2019 | 100    |
| 15991 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Escolha do som  | Bernardo Miranda                  | 12/28/2019 11:12 AM | 12/10/2019 | 100    |
| 15992 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Elaboração do relatório preliminar  | Camila Cardoso Soares             | 12/28/2019 11:14 AM | 12/24/2019 | 100    |
| 15993 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Capa, folha de rosto e índice   | Bernardo Miranda                  | 12/28/2019 11:16 AM | 12/23/2019 | 100    |
| 15994 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Introdução  | Leonardo Finoti Filho             | 12/28/2019 11:16 AM | 12/23/2019 | 100    |
| 15995 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Planificação do trabalho  | Camila Cardoso Soares             | 12/28/2019 11:17 AM | 12/23/2019 | 100    |
| 15996 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Descrição das atividades desenvolvidas  | Bernardo Miranda                  | 12/28/2019 11:18 AM | 12/23/2019 | 100    |
| 15997 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Conclusão   | Camila Cardoso Soares             | 12/28/2019 11:19 AM | 12/23/2019 | 100    |
| 15998 | Grupo 3 2019-2020         | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Elaboração do documento MS Project  | Diogo Filipe Tavares dos Santos   | 12/28/2019 11:20 AM | 12/27/2019 | 100    |
| 15999 | labi2019-t3g02            | Funcionalidade | Resolvido | Imediata | Criar estrutura do proj1  |                                   | 12/28/2019 04:30 PM | 12/28/2019 | 100    |
| 16026 | labi2019-ap1-g22          | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Pagina principal  |                                   | 01/16/2020 12:14 PM | 01/19/2020 | 100    |
| 16027 | labi2019-ap1-g22          | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | PS1   |                                   | 01/16/2020 05:42 PM |            | 100    |
| 16030 | labi2019-ap1-g22          | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | PS4   |                                   | 01/17/2020 08:35 PM |            | 100    |
| 16029 | labi2019-ap1-g22          | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | PS3   |                                   | 01/17/2020 08:35 PM |            | 100    |
| 16273 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Fazer regras do repositório   | André Pragosa Clérigo             | 04/09/2020 04:43 PM | 04/09/2020 | 100    |
| 16366 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Funcao run_sorting  | André Pragosa Clérigo             | 05/07/2020 02:22 AM |            | 60     |
| 16274 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Compreender o skeletons atribuidos  | André Pragosa Clérigo             | 05/07/2020 02:26 AM | 04/14/2020 | 100    |
| 16275 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Início do estudo dos sockets  |                                   | 05/07/2020 02:26 AM | 04/14/2020 | 100    |
| 16368 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Fazer um servidor num IPv4 ou DNS arbitrario e conseguir conectar   |                                   | 05/07/2020 02:34 AM | 05/03/2020 | 100    |
| 16358 | Trabalho aprofundamento 2 | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Trabalho aprofundamento 2   | Marta Alexandra Pinheiro Oliveira | 05/07/2020 04:13 PM | 05/06/2020 | 100    |

| #     | Project                   | Tracker        | Status    | Priority | Subject                                 | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------------|----------------|-----------|----------|---|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 16355 | Trabalho aprofundamento 2 | Funcionalidade | Em Curso  | Urgente  | Trabalho aprofundamento 2               | Mariana Silva                     | 05/07/2020 04:15 PM | 05/09/2020 | 100    |
| 16370 | Trabalho aprofundamento 2 | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Trabalho aprofundamento 2               | Mariana Silva                     | 05/09/2020 05:14 PM | 05/08/2020 | 100    |
| 16357 | Trabalho aprofundamento 2 | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Trabalho aprofundamento 2               | Mariana Silva                     | 05/09/2020 05:14 PM | 05/06/2020 | 100    |
| 16367 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Alta     | Relatório LATEX                         | João Manuel Castanheira da Silva  | 05/13/2020 10:20 AM | 05/09/2020 | 100    |
| 16372 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Urgente  | Fazer o dump_csv                        | João Manuel Castanheira da Silva  | 05/13/2020 10:21 AM | 05/09/2020 | 100    |
| 16373 | labi2020-ap2-g1           | Funcionalidade | Resolvido | Urgente  | Fazer o dump_proc                       |                                   | 05/13/2020 10:21 AM |            | 100    |
| 12353 | labi2016-pbox-g6          | Funcionalidade | Resolvido | Normal   | Relatório                               | Jorge Oliveira                    | 06/21/2020 10:19 PM |            | 0      |
| 16431 | FutStats                  | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Trabalho no projeto                     | Diogo Filipe Tavares dos Santos   | 10/23/2020 10:24 AM | 10/28/2020 | 0      |
| 16444 | S_Project20-21            | Funcionalidade | Feedback  | Alta     | Desenvolver as aplicações client-server | André Ribeiro Almeida             | 11/14/2020 04:00 PM |            | 0      |
| 16770 | labi2020-ap1-g46          | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Formatação                              | Eduardo José Meneses Alves        | 11/23/2020 05:18 PM |            | 0      |
| 16772 | labi2020-ap1-g46          | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Corpo                                   | Nuno Matos Carvalho               | 11/23/2020 05:20 PM |            | 0      |
| 16753 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Realidade Aumentada                     | Mauro Marques Canhão Filho        | 12/13/2020 10:58 AM | 12/12/2020 | 100    |
| 16841 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Mauro                                   | Mauro Marques Canhão Filho        | 12/13/2020 11:01 AM |            | 100    |
| 16752 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Realidade Virtual                       | Patricia Rafaela da Rocha Cardoso | 12/13/2020 11:04 AM |            | 100    |
| 16840 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Topicos Mutuos                          |                                   | 12/19/2020 07:20 PM |            | 100    |
| 16842 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Patricia                                | Patricia Rafaela da Rocha Cardoso | 12/19/2020 07:20 PM |            | 100    |
| 16751 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Escrever o relatório                    |                                   | 12/19/2020 07:20 PM | 12/12/2020 | 100    |
| 16845 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Patricia                                | Patricia Rafaela da Rocha Cardoso | 12/19/2020 07:21 PM |            | 100    |
| 16843 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | LaTex                                   |                                   | 12/19/2020 07:22 PM |            | 100    |
| 16844 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Urgente  | Mauro                                   | Mauro Marques Canhão Filho        | 12/19/2020 07:22 PM |            | 100    |
| 16898 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Fazer: Home                             | Mauro Marques Canhão Filho        | 02/24/2021 08:38 AM |            | 100    |
| 16897 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Fazero: VR                              | Patricia Rafaela da Rocha Cardoso | 02/24/2021 08:38 AM |            | 100    |
| 16896 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Fazer: AR                               | Mauro Marques Canhão Filho        | 02/24/2021 08:39 AM |            | 100    |
| 16894 | labi2020-ap1-g12          | Funcionalidade | Em Curso  | Imediata | Design das paginas                      |                                   | 02/24/2021 08:39 AM |            | 100    |

| #     | Project          | Tracker        | Status    | Priority | Subject   | Assignee                              | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|------------------|----------------|-----------|----------|---|---------------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 16895 | labi2020-ap1-g12 | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Fazer: Acerca   | Patricia Rafaela da Rocha Cardoso     | 02/24/2021 08:39 AM |            | 100    |
| 17276 | labi2021-p2-g9   | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Bloco para geração de música  | João Balseiro de Oliveira             | 07/11/2021 01:34 PM | 07/13/2021 | 0      |
| 17275 | labi2021-p2-g9   | Funcionalidade | Em Curso  | Alta     | Servidor  | Mauro Marques Canhão Filho            | 07/14/2021 11:52 PM | 07/13/2021 | 100    |
| 17732 | Nissan           | Funcionalidade | Novo      | Alta     | Introdução ao tema  | Tomás Alves                           | 01/27/2022 02:01 PM |            | 0      |
| 17733 | Nissan           | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página Principal  | Tomás Alves                           | 01/27/2022 02:05 PM |            | 0      |
| 17734 | Nissan           | Funcionalidade | Novo      | Normal   | ACERCA  |                                       | 01/27/2022 02:10 PM |            | 0      |
| 17983 | PMatE            | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Criar novo tipo de provas com respostas de resultado calculado                  | Gonçalo José Pereira Vieira           | 06/02/2022 01:53 PM |            | 0      |
| 17984 | PMatE            | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Criar nova interface para possibilitar tipos de prova com resultados calculados | André Frederico Guilhoto Monteiro     | 06/02/2022 01:53 PM |            | 0      |
| 18060 | labi2022g4       | Funcionalidade | Em Curso  | Normal   | Páginas   |                                       | 07/06/2022 03:17 PM |            | 0      |
| 18070 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Login e criar conta   | Pedro Miguel Cirne Tavares            | 07/08/2022 05:23 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 18071 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página inicial  | Pedro Miguel Cirne Tavares            | 07/08/2022 05:24 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 18072 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página de Criar conta   | Xavier Figueira Machado               | 07/08/2022 05:26 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 18083 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Relatório   | Xavier Figueira Machado               | 07/10/2022 03:04 PM | 07/10/2022 | 0      |
| 18075 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página Acerca   | Leonardo Catarino da Silva            | 07/10/2022 03:05 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 18074 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Página de Upload  | Hugo Miguel Xavier Rodrigues          | 07/10/2022 03:05 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 18073 | labi2022g24      | Funcionalidade | Novo      | Normal   | Terceira Página   | Xavier Figueira Machado               | 07/10/2022 03:05 PM | 07/10/2022 | 100    |
| 1088  | weDraw           | Bug            | Novo      | Urgente  | encriptar pass  | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 05/23/2011 07:49 PM | 05/27/2011 | 0      |
| 1198  | weDraw           | Bug            | Novo      | Baixa    | Drupal - envio de contact form  | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 05/30/2011 04:29 PM | 06/03/2011 | 0      |
| 1199  | weDraw           | Bug            | Novo      | Alta     | svg-edit - Ver novas layers   | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 05/30/2011 04:31 PM | 06/01/2011 | 0      |
| 1223  | FavouriteTV      | Bug            | Resolvido | Normal   | on htc desire s, scrolling down the list a lot crashes the app                  |                                       | 06/02/2011 05:53 PM |            | 100    |
| 1224  | FavouriteTV      | Bug            | Resolvido | Normal   | on htc desire s, searching sometimes crashes the app                            |                                       | 06/02/2011 05:53 PM |            | 100    |
| 1243  | FavouriteTV      | Bug            | Novo      | Normal   | NPE on addProgram   |                                       | 06/07/2011 11:44 AM |            | 0      |
| 1222  | FavouriteTV      | Bug            | Resolvido | Normal   | On zoom with two fingers, home is set like the map was clicked                  |                                       | 06/12/2011 12:45 PM |            | 100    |

| #    | Project   | Tracker | Status    | Priority | Subject   | Assignee                              | Updated             | Due date   | % Done |
|------|---|---------|-----------|----------|---|---------------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 1421 | weDraw  | Bug     | Novo      | Baixa    | Geral - Lista de membros da comunidade                    | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 07/05/2011 05:07 PM |            | 0      |
| 1435 | weDraw  | Bug     | Novo      | Alta     | svg-edit - Erro a gravar o nome                           | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 07/06/2011 01:03 PM |            | 0      |
| 1437 | weDraw  | Bug     | Novo      | Normal   | svg-edit - Múltiplas scrollbars (css?)                    | Paulo Coelho dos Santos de Lima Alves | 07/06/2011 01:05 PM |            | 0      |
| 1678 | myNEECT   | Bug     | Em Curso  | Normal   | Erro de Escrita   |                                       | 09/09/2011 10:22 PM |            | 0      |
| 347  | myNEECT   | Bug     | Em Curso  | Urgente  | Registo na plataforma                                     | Tiago Santos Barata Nunes             | 09/18/2011 02:27 PM | 11/30/2010 | 0      |
| 2073 | Monitorização fina do consumo de energia elétrica usando redes de sensores sem fios | Bug     | Novo      | Urgente  | Verificar funcionalidades do Evaluation Kit do ADE7953    |                                       | 10/15/2011 10:56 PM | 10/20/2011 | 0      |
| 2737 | Socket.IO Java  | Bug     | Resolvido | Alta     | SocketIO Server is acknowledging messages with no ID (-1) | Patrick Ferreira Marques              | 01/06/2012 04:06 PM | 01/06/2012 | 100    |
| 2776 | ngirx   | Bug     | Resolvido | Normal   | problem in load.c   | Eriksson Monteiro                     | 01/13/2012 01:34 AM |            | 0      |
| 2788 | ngirx   | Bug     | Resolvido | Normal   | Optimizar programa e comunicação                          | Andre Prata                           | 01/16/2012 07:13 PM |            | 0      |
| 2789 | ngirx   | Bug     | Resolvido | Normal   | Proteger escrita em memória partilhada                    | Andre Prata                           | 01/16/2012 07:13 PM |            | 0      |
| 2828 | ngirx   | Bug     | Resolvido | Normal   | Gestão de "Leftover load"                                 |                                       | 01/18/2012 01:32 PM |            | 100    |
| 3224 | Code.UA   | Bug     | Novo      | Normal   | Error "Forbidden" ao tentar editar tempo gasto            |                                       | 03/09/2012 08:56 PM |            | 0      |
| 3673 | rtspeech  | Bug     | Novo      | Normal   | Cannot restart a new voice chat                           |                                       | 04/17/2012 11:32 AM |            | 0      |
| 3671 | rtspeech  | Bug     | Resolvido | Normal   | Wrong link to source code                                 |                                       | 04/17/2012 05:52 PM |            | 100    |
| 5085 | DETIInchanting  | Bug     | Resolvido | Normal   | Repeat until  | Higino Vigia Vieira                   | 11/13/2012 09:14 PM |            | 100    |
| 5092 | DETIInchanting  | Bug     | Resolvido | Normal   | Lista de categorias para novos blocos                     | Higino Vigia Vieira                   | 11/15/2012 01:20 AM |            | 100    |
| 5099 | DETIInchanting  | Bug     | Novo      | Normal   | Stop all  | Higino Vigia Vieira                   | 11/16/2012 07:46 PM |            | 0      |
| 5100 | DETIInchanting  | Bug     | Novo      | Normal   | Blocos com parâmetros                                     | Higino Vigia Vieira                   | 11/16/2012 07:52 PM |            | 0      |
| 5101 | DETIInchanting  | Bug     | Novo      | Normal   | Listas  | Higino Vigia Vieira                   | 11/16/2012 07:52 PM |            | 0      |
| 4544 | API   | Bug     | Novo      | Normal   | Image upload  | Rita Alexandra da Fonseca Jesus       | 03/05/2013 11:55 AM |            | 0      |
| 5674 | API   | Bug     | Novo      | Normal   | Serviço de Ementas  | Rita Alexandra da Fonseca Jesus       | 03/05/2013 12:09 PM | 03/19/2013 | 0      |
| 5675 | API   | Bug     | Novo      | Normal   | Serviço de senhas não funciona durante a noite            | Rita Alexandra da Fonseca Jesus       | 03/05/2013 12:10 PM | 03/26/2013 | 0      |
| 4988 | LaTeXUA   | Bug     | Feedback  | Normal   | Top bar not "perfect"                                     | João Paulo Barraca                    | 03/13/2013 10:57 AM |            | 0      |
| 5916 | API   | Bug     | Novo      | Normal   | Envio de nova aplicação                                   |                                       | 04/24/2013 12:59 PM |            | 0      |

| #    | Project  | Tracker | Status    | Priority | Subject  | Assignee                        | Updated             | Due date   | % Done |
|------|--|---------|-----------|----------|--|---------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 5979 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | robot.firelaser();   | Joao Pires                      | 05/20/2013 09:45 PM | 05/20/2013 | 100    |
| 5978 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | robot.addArmor() nao funciona bem  | Joao Pires                      | 05/20/2013 09:46 PM | 05/20/2013 | 100    |
| 5987 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Cor não é guardada   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/21/2013 01:37 AM | 05/21/2013 | 100    |
| 5980 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Fazer delete a um robot nao funciona   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/21/2013 01:38 AM | 05/21/2013 | 100    |
| 5977 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Imediata | Quem ganha o jogo perde pontos!!   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/22/2013 08:12 PM | 05/21/2013 | 100    |
| 5996 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Botão de rematch   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/22/2013 10:02 PM |            | 100    |
| 5997 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Código gravado se editado estraga robot                                      | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/22/2013 10:03 PM |            | 100    |
| 6000 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Imediata | O editor esta incorrecto   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/22/2013 10:04 PM |            | 100    |
| 6048 | SAAL - Sistema de Apoio à Aprendizagem de Linguagens | Bug     | Novo      | Normal   | Remover edição   |                                 | 05/24/2013 04:05 PM |            | 0      |
| 5976 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | tentar fazer fight com alguem do meu ranking                                 | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/29/2013 12:08 PM |            | 100    |
| 5999 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | addExtraFuel nao funciona  | Joao Pires                      | 05/29/2013 12:10 PM |            | 100    |
| 6049 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Lost-Lost  | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/29/2013 12:10 PM |            | 100    |
| 6002 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Os dois jogadores perderam   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/29/2013 12:10 PM |            | 100    |
| 6056 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Descrição das armas confusas   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/29/2013 12:15 PM |            | 100    |
| 6058 | robotfight   | Bug     | Resolvido | Normal   | Problema com Math.random()   | Joel Fernando da Silva Santos   | 05/29/2013 02:25 PM |            | 100    |
| 6061 | robotfight   | Bug     | Novo      | Normal   | Assinatura de uma Função   |                                 | 05/29/2013 03:33 PM |            | 0      |
| 6209 | LaTeXUA  | Bug     | Novo      | Baixa    | Table of content numbering depth - Lyx file                                  |                                 | 08/05/2013 11:53 AM |            | 0      |
| 6143 | Code.UA  | Bug     | Novo      | Normal   | Não é possível criar um novo issue quando é preenchido o campo "Parent task" |                                 | 08/20/2013 05:55 PM |            | 0      |
| 6281 | Be The Mouse / Sê O Rato                             | Bug     | Novo      | Alta     | NULL pointer   |                                 | 08/29/2013 04:33 PM |            | 0      |
| 6471 | API  | Bug     | Novo      | Normal   | Ementas - Informação distinta  | Rita Alexandra da Fonseca Jesus | 10/17/2013 02:37 PM |            | 0      |
| 6472 | API  | Bug     | Novo      | Normal   | Ementas - Cache  | Rita Alexandra da Fonseca Jesus | 10/17/2013 02:37 PM |            | 0      |

| #     | Project                       | Tracker | Status    | Priority | Subject   | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-------------------------------|---------|-----------|----------|---|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 6479  | API                           | Bug     | Novo      | Normal   | Ementas - Menus   | Rita Alexandra da Fonseca Jesus   | 10/18/2013 01:28 PM |            | 0      |
| 8455  | CC PAM module                 | Bug     | Novo      | Normal   | no such file or directory /etc/CC/keys on ./addCCuser                   |                                   | 11/25/2014 01:17 PM |            | 0      |
| 8725  | labi2014-t1g2                 | Bug     | Novo      | Normal   | Pagina Documentacao Projecto  | José Ferrão                       | 12/27/2014 01:10 PM |            | 80     |
| 7012  | API                           | Bug     | Resolvido | Normal   | API - serviço arcgis não responde                                       | Rita Alexandra da Fonseca Jesus   | 02/04/2015 03:34 PM |            | 100    |
| 9223  | mas-2014-2015-g209            | Bug     | Novo      | Normal   | Modelo de Dominio   | Manuel Arturo Goncalves Garcia    | 05/02/2015 01:00 AM | 05/01/2015 | 70     |
| 9662  | API                           | Bug     | Novo      | Normal   | API SAS dump  |                                   | 09/24/2015 05:04 PM |            | 0      |
| 10352 | labi2015-automation-1         | Bug     | Novo      | Normal   | H1 definido no style.css não funciona o header                          |                                   | 12/30/2015 07:14 PM |            | 0      |
| 10903 | Code.UA                       | Bug     | Novo      | Urgente  | Novos repositórios não funcionam  |                                   | 09/19/2016 11:53 PM |            | 0      |
| 10905 | LaTeXUA                       | Bug     | Resolvido | Normal   | Tese de Doutoramento Capa   |                                   | 09/21/2016 05:20 PM |            | 100    |
| 11226 | Projeto do grupo 1 da turma 6 | Bug     | Em Curso  | Alta     | Não consigo apagar sub-projetos   | Sílvia Gabriel de Oliveira        | 10/24/2016 06:22 PM | 10/25/2016 | 20     |
| 10951 | IIA/IA Snakes                 | Bug     | Resolvido | Normal   | update bug  |                                   | 11/14/2016 04:25 PM |            | 0      |
| 11239 | Jogo 2D - TI                  | Bug     | Resolvido | Alta     | Erro na criação do repositório  | João Oliveira                     | 01/11/2017 12:15 AM | 10/26/2016 | 100    |
| 11969 | GLUA                          | Bug     | Novo      | Baixa    | [VM] Mount da NAS reporta espaço livre errado                           |                                   | 03/16/2017 10:57 AM |            | 0      |
| 12137 | MAS LAB 6                     | Bug     | Em Curso  | Urgente  | Issue Y   | Luís André Oliveira               | 04/04/2017 01:34 PM | 04/10/2017 | 0      |
| 12136 | MAS LAB 6                     | Bug     | Em Curso  | Urgente  | Issue Y   | Isaac Tomé dos Anjos              | 04/04/2017 01:35 PM |            | 10     |
| 12134 | MAS LAB 6                     | Bug     | Em Curso  | Normal   | Issue X   |                                   | 04/04/2017 01:36 PM | 04/17/2017 | 100    |
| 12139 | MAS LAB 6                     | Bug     | Em Curso  | Normal   | Issue Y   | Carlos Zhu                        | 04/04/2017 01:37 PM |            | 0      |
| 12143 | Virtuoso                      | Bug     | Em Curso  | Alta     | Completar o Relatório Técnico: Análise de Requisitos                    | Vinicius Benite Ribeiro           | 04/04/2017 01:50 PM | 04/18/2017 | 10     |
| 12183 | UPlace                        | Bug     | Feedback  | Urgente  | Issue Y   | Pedro Matos                       | 04/06/2017 01:44 PM | 05/28/2017 | 30     |
| 12186 | LAB07                         | Bug     | Novo      | Normal   | sub-tarefa  |                                   | 04/06/2017 01:49 PM |            | 0      |
| 12182 | LAB07                         | Bug     | Em Curso  | Normal   | Issue X   | Luís Pedro Cardoso                | 04/06/2017 01:49 PM |            | 0      |
| 12367 | GLUA                          | Bug     | Novo      | Normal   | [GERAL] Uniformizar os logos e o branding do GLUA                       |                                   | 04/25/2017 12:39 PM |            | 0      |
| 12377 | GLUA                          | Bug     | Novo      | Normal   | [GERAL] Refazer e actualizar a lista de membros do GLUA                 | Leandro Jorge Correia Ricardo     | 04/26/2017 03:39 PM |            | 0      |
| 12253 | GLUA                          | Bug     | Novo      | Normal   | [glua-mirrors-www] Restaurar as funcionalidades da frontage dos mirrors | Guilherme Cardoso                 | 06/28/2017 10:06 PM |            | 80     |
| 13024 | Code.UA                       | Bug     | Novo      | Normal   | Necessário realizar os exercícios do guião                              | Bruno Miguel Ferreira de Sá Lopes | 10/26/2017 11:33 AM |            | 0      |

| #     | Project                                 | Tracker | Status    | Priority | Subject   | Assignee                       | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---|---------|-----------|----------|---|--------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 13164 | 1718_DS_UAGest                          | Bug     | Novo      | Alta     | Falta a documentação pedida   | Nuno Tavares                   | 11/11/2017 05:59 PM |            | 0      |
| 13165 | 1718DS_OBD II                           | Bug     | Novo      | Alta     | Falta documentação pedida   |                                | 11/11/2017 06:01 PM |            | 0      |
| 13249 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Queimaduras   | Renato Lima Valente            | 11/14/2017 11:28 PM |            | 100    |
| 13231 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Agradecimentos  | Ruben Menino                   | 11/17/2017 04:40 PM |            | 100    |
| 13230 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Resumo  | Ruben Menino                   | 11/17/2017 04:41 PM |            | 100    |
| 13535 | labi2017-t04g06                         | Bug     | Resolvido | Normal   | Criar Repositório   | João Manuel Simões de Oliveira | 12/12/2017 03:14 PM | 12/12/2017 | 100    |
| 13536 | labi2017-t04g06                         | Bug     | Resolvido | Normal   | about.html  | João Manuel Simões de Oliveira | 12/12/2017 03:15 PM | 12/12/2017 | 100    |
| 13568 | 1718DS_Sampasfute                       | Bug     | Novo      | Imediata | ATENÇÃO CAVACO!   | Pedro Augusto Franco           | 12/15/2017 09:49 AM | 12/16/2017 | 0      |
| 13569 | 1718DS_ProActive(Monitor de atividades) | Bug     | Novo      | Imediata | Não conta passos bloqueado!   | Diogo Filipe Marinho Barbosa   | 12/15/2017 10:49 AM | 12/15/2017 | 30     |
| 13585 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Hiperligação html   | Ruben Menino                   | 12/20/2017 11:45 PM |            | 50     |
| 13588 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Mapa  | Ruben Menino                   | 12/21/2017 03:13 PM |            | 70     |
| 13593 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Sobre nós   | Ruben Menino                   | 12/26/2017 02:11 PM |            | 90     |
| 13516 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Navbar  | Renato Lima Valente            | 01/04/2018 02:55 PM | 01/09/2018 | 100    |
| 13688 | Incêndios                               | Bug     | Novo      | Normal   | Rodape  | Renato Lima Valente            | 01/06/2018 07:11 PM |            | 100    |
| 13736 | 1718DS_ProActive(Monitor de atividades) | Bug     | Novo      | Baixa    | Teste número 7: Funcionalidade 'Coração'                            | Diogo Filipe Marinho Barbosa   | 01/11/2018 03:37 PM |            | 0      |
| 13737 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão atrações  |                                | 01/12/2018 10:58 AM |            | 0      |
| 13739 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão localizações  |                                | 01/12/2018 11:04 AM |            | 0      |
| 13743 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão gastos  |                                | 01/12/2018 11:05 AM |            | 0      |
| 13742 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão extras  |                                | 01/12/2018 11:05 AM |            | 0      |
| 13741 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão criadores   |                                | 01/12/2018 11:05 AM |            | 0      |
| 13740 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão tipos eventos   |                                | 01/12/2018 11:05 AM |            | 0      |
| 13738 | 1718DS_Eventify                         | Bug     | Resolvido | Alta     | Botão bilhetes  |                                | 01/12/2018 11:05 AM |            | 0      |
| 13744 | 1718DS_CloudAirlines                    | Bug     | Resolvido | Alta     | Aviões no formulário de registo de voo                              |                                | 01/12/2018 02:45 PM |            | 0      |
| 13748 | 1718DS_BibliotecaB                      | Bug     | Resolvido | Alta     | botão "registar novo material"                                      | Kevin Pinto Silva              | 01/12/2018 11:04 PM |            | 0      |
| 13749 | 1718DS_BibliotecaB                      | Bug     | Resolvido | Alta     | botão "registar novo material"                                      | Kevin Pinto Silva              | 01/12/2018 11:07 PM |            | 0      |
| 13750 | 1718DS_FestMusic                        | Bug     | Resolvido | Normal   | Botão "Ver Detalhes"  |                                | 01/12/2018 11:10 PM |            | 0      |
| 13751 | 1718DS_BibliotecaB                      | Bug     | Resolvido | Alta     | nova categoria -empty data  | Kevin Pinto Silva              | 01/12/2018 11:17 PM |            | 0      |
| 13752 | 1718DS_BibliotecaB                      | Bug     | Resolvido | Imediata | Pagina search Catalogacao Bibliográfica -Erro na pagina de procurar | Kevin Pinto Silva              | 01/12/2018 11:19 PM |            | 0      |

| #     | Project                   | Tracker | Status    | Priority | Subject  | Assignee                        | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------------|---------|-----------|----------|--|---------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 13753 | 1718DS_BibliotecaB        | Bug     | Resolvido | Urgente  | Página catalogação autoridades-Erro na página de procurar                  | Kevin Pinto Silva               | 01/12/2018 11:21 PM |            | 0      |
| 13754 | 1718DS_BibliotecaB        | Bug     | Resolvido | Alta     | Catalogacao Autoridades-empty data   | Kevin Pinto Silva               | 01/12/2018 11:22 PM |            | 0      |
| 13755 | 1718DS_Biblioteca_A       | Bug     | Em Curso  | Normal   | Livros Populares   | Marcelo Soares Fernandes        | 01/12/2018 11:37 PM |            | 0      |
| 13757 | 1718DS_Biblioteca_A       | Bug     | Em Curso  | Normal   | Tabela de requisições  | Marcelo Soares Fernandes        | 01/12/2018 11:40 PM |            | 0      |
| 13763 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Resolvido | Normal   | Não consegue ser localizado  | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 02:36 PM |            | 0      |
| 13764 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Resolvido | Normal   | Não consegue encontrar beacons disponíveis                                 | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 02:37 PM |            | 0      |
| 13765 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Resolvido | Normal   | Não é possível remover interfaces do website                               | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 02:38 PM |            | 0      |
| 13766 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Feedback  | Normal   | A imagem das interfaces BB não aparecem                                    | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 02:41 PM |            | 0      |
| 13767 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Feedback  | Normal   | Interface não inserida na base de dados                                    | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 02:42 PM |            | 0      |
| 13768 | 1718DS_Localizacao_Indoor | Bug     | Resolvido | Normal   | Método de remoção dos ícones de informação remove apenas metade dos ícones | Pedro Augusto Franco            | 01/13/2018 08:01 PM |            | 0      |
| 13769 | 1718DS_Sampasfute         | Bug     | Novo      | Normal   | Tabela jogos   |                                 | 01/14/2018 11:48 AM |            | 0      |
| 13783 | labi2017-t04g06           | Bug     | Resolvido | Alta     | O menu para ecrãs mais pequenos não está a abrir                           | João Manuel Simões de Oliveira  | 01/16/2018 09:14 PM | 01/16/2018 | 100    |
| 13785 | 1718DS_Biblioteca_A       | Bug     | Em Curso  | Normal   | Android - favoritos/livro  | Marcelo Soares Fernandes        | 01/17/2018 02:26 AM |            | 0      |
| 13787 | labi2017-t04g06           | Bug     | Resolvido | Alta     | Imagens demasiado grandes em ecrãs pequenos em algumas páginas             | João Manuel Simões de Oliveira  | 01/17/2018 05:43 PM | 01/17/2018 | 100    |
| 13758 | 1718DS_Biblioteca_A       | Bug     | Em Curso  | Normal   | Favoritos - imagens  | Marcelo Soares Fernandes        | 01/18/2018 05:14 AM |            | 100    |
| 13900 | ola                       | Bug     | Novo      | Normal   | issueX   |                                 | 03/12/2018 04:30 PM |            | 0      |
| 13901 | ola                       | Bug     | Em Curso  | Urgente  | issue y  |                                 | 03/12/2018 04:34 PM |            | 80     |
| 13906 | AMS P1 105                | Bug     | Novo      | Normal   | teste  | João Vasconcelos                | 03/12/2018 05:24 PM | 03/14/2018 | 0      |
| 13921 | oi                        | Bug     | Em Curso  | Normal   | fsd  | Lucas Rafael Rodrigues Ferreira | 03/13/2018 04:28 PM |            | 0      |
| 13980 | LaTeXUA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Início de secções não aparecem a bold                                      |                                 | 03/29/2018 04:11 PM |            | 0      |
| 14336 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Product Request  |                                 | 09/27/2018 04:14 PM | 09/28/2018 | 60     |



| #     | Project               | Tracker | Status    | Priority | Subject   | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-----------------------|---------|-----------|----------|---|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 14390 | ams-classes-2012-tdd  | Bug     | Novo      | Normal   | experiência AMS                                       |                                   | 10/07/2018 01:45 PM |            | 0      |
| 14393 | ABC                   | Bug     | Novo      | Normal   | h   |                                   | 10/08/2018 07:58 PM |            | 0      |
| 14535 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | É necessário realizar todos os exercícios deste guião |                                   | 10/22/2018 05:47 PM |            | 0      |
| 14693 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Urgente  | recurso a cálculo                                     | Joaquim Pedro Gonçalves Andrade   | 11/16/2018 02:41 PM | 11/02/2020 | 0      |
| 14831 | labi2018-ap1-t6g5     | Bug     | Resolvido | Urgente  | Elaboração dos tópicos                                | Eduardo da Costa Cruz             | 11/23/2018 09:03 PM | 11/21/2018 | 100    |
| 14832 | labi2018-ap1-t6g5     | Bug     | Novo      | Normal   | Erro no uso de links                                  |                                   | 11/23/2018 09:04 PM |            | 60     |
| 14885 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | Aula11  | Beatriz Agante                    | 12/04/2018 02:39 PM |            | 0      |
| 15105 | labi2018-ap1-g9       | Bug     | Novo      | Normal   | botao do toggle text                                  |                                   | 01/19/2019 11:43 AM | 01/20/2019 | 100    |
| 15237 | AIRBNB                | Bug     | Em Curso  | Alta     | Integrais impróprios                                  | Martim Sousa                      | 03/04/2019 04:57 PM |            | 60     |
| 15236 | AIRBNB                | Bug     | Novo      | Imediata | vazio cheio   | Luís Alves de Sousa Rêgo          | 03/04/2019 04:58 PM |            | 0      |
| 15242 | AIRBNB                | Bug     | Novo      | Normal   | hui   |                                   | 03/04/2019 05:09 PM |            | 0      |
| 15240 | AIRBNB                | Bug     | Em Curso  | Baixa    | Paróquia São Pedro do Sul                             | Martim Sousa                      | 03/04/2019 05:41 PM | 05/13/2019 | 60     |
| 15238 | AIRBNB                | Bug     | Em Curso  | Normal   | Machine Learning Python                               | Cristóvão Figueiredo Vinagre      | 03/04/2019 05:42 PM | 04/16/2019 | 90     |
| 15241 | AIRBNB                | Bug     | Novo      | Imediata | (٩ ٩)   | João Lourenço                     | 03/04/2019 06:09 PM | 03/05/2019 | 30     |
| 15245 | AIRBNB                | Bug     | Novo      | Normal   | igjgghj   |                                   | 03/04/2019 06:14 PM |            | 0      |
| 15257 | TotalTrackMAS(Lab2)   | Bug     | Novo      | Normal   | a   |                                   | 03/08/2019 06:29 PM |            | 0      |
| 15266 | aaaaaaaaaaa           | Bug     | Novo      | Normal   | rereeererferf   | Anthony dos Santos Pereira        | 03/10/2019 07:58 PM |            | 0      |
| 15312 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | labi_Ta_2   |                                   | 03/28/2019 05:20 PM |            | 0      |
| 15303 | labi2019-ap2-g1       | Bug     | Resolvido | Alta     | Speedtester.py - File reading                         | David José Araújo Ferreira        | 03/30/2019 03:47 PM | 03/25/2019 | 100    |
| 15325 | Lambidelas3           | Bug     | Novo      | Normal   | É para fazer  | Orlando Macedo                    | 04/02/2019 02:42 PM | 07/09/2020 | 10     |
| 15627 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | Verificando erros de conexão                          |                                   | 10/24/2019 12:41 PM | 12/20/2019 | 0      |
| 15701 | Viajar                | Bug     | Novo      | Normal   | Trabalho  |                                   | 11/04/2019 04:35 PM |            | 0      |
| 15702 | A vida de Hugo Strada | Bug     | Novo      | Normal   | Fazer o 2.4   | Guilherme Guerra da Silva Matos   | 11/04/2019 07:02 PM | 11/23/2019 | 20     |
| 15763 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | labi2019-ap1-g1                                       |                                   | 11/22/2019 06:21 PM | 11/30/2019 | 20     |
| 15764 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | labi2019-ap1-g1                                       |                                   | 11/22/2019 06:22 PM |            | 0      |
| 15765 | Code.UA               | Bug     | Novo      | Normal   | labi2019-ap1-g1                                       |                                   | 11/22/2019 06:22 PM | 11/30/2019 | 20     |
| 15832 | Exploração Espacial   | Bug     | Novo      | Normal   | Editar o trabalho                                     | Gonçalo Soares Teixeira de Aguiar | 11/29/2019 07:37 PM |            | 0      |
| 15834 | Exploração Espacial   | Bug     | Novo      | Normal   | Colocar imagens e fazer a tabela                      |                                   | 11/29/2019 07:43 PM |            | 0      |

| #     | Project                   | Tracker | Status    | Priority | Subject  | Assignee                          | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|---------------------------|---------|-----------|----------|--|-----------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 16006 | labi2019-t3g02            | Bug     | Em Curso  | Urgente  | Não é possível escrever por baixo da navbar                      |                                   | 12/30/2019 05:29 PM | 12/30/2019 | 100    |
| 15966 | League of Legends         | Bug     | Novo      | Normal   | Projeto Labi   | Vasco Vinagre Santos              | 01/20/2020 08:18 PM | 01/19/2020 | 100    |
| 15965 | League of Legends         | Bug     | Em Curso  | Alta     | Projeto Labi   | Vasco Vinagre Santos              | 01/20/2020 08:18 PM | 01/19/2020 | 100    |
| 15964 | League of Legends         | Bug     | Em Curso  | Alta     | Projeto Labi   | Alberto Castro                    | 01/20/2020 08:18 PM | 01/19/2020 | 100    |
| 16343 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | AP2  | Guilherme Mendonça Claro          | 04/20/2020 09:04 PM |            | 0      |
| 16330 | labi2020-ap2-g1           | Bug     | Resolvido | Urgente  | Return None em common_comm.py quando iniciamos cliente ordenante |                                   | 05/07/2020 02:19 AM | 04/20/2020 | 100    |
| 16356 | Trabalho aprofundamento 2 | Bug     | Novo      | Urgente  | AP2  | Marta Alexandra Pinheiro Oliveira | 05/09/2020 05:14 PM | 05/06/2020 | 90     |
| 16414 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Urgente  | Trabalho Final   |                                   | 06/09/2020 07:00 PM |            | 0      |
| 16418 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Projeto  |                                   | 06/11/2020 09:21 PM |            | 0      |
| 16445 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | asdsfgfhjk   | Miguel Ângelo Carneiro Gomes      | 11/10/2020 03:20 PM | 11/10/2020 | 20     |
| 16472 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | fazer guião  | Miguel Ângelo Carneiro Gomes      | 11/10/2020 08:15 PM | 11/10/2020 | 20     |
| 16473 | labi2020-ap2-g1           | Bug     | Novo      | Normal   | sdfghjkiuyh  | Miguel Ângelo Carneiro Gomes      | 11/10/2020 08:23 PM |            | 20     |
| 16505 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | labi2020-t6-g2   |                                   | 11/12/2020 11:42 AM |            | 0      |
| 16562 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Realização dos exercícios do guião de labi                       |                                   | 11/13/2020 11:32 AM |            | 10     |
| 16563 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Realização dos exercícios do guião de labi                       |                                   | 11/13/2020 11:33 AM |            | 30     |
| 16564 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Realização dos exercícios do guião de labi                       |                                   | 11/13/2020 11:34 AM |            | 30     |
| 16565 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Realização dos exercícios do guião de labi                       | João Afonso Pereira Ferreira      | 11/13/2020 11:35 AM |            | 30     |
| 16778 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Resolução dos Exercícios do guião                                |                                   | 11/27/2020 06:48 PM |            | 100    |
| 16779 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Resolução dos Exercícios   |                                   | 11/27/2020 06:55 PM |            | 20     |
| 16481 | Code.UA                   | Bug     | Novo      | Normal   | Necessário realizar os exercícios do guião                       |                                   | 01/25/2021 12:49 PM |            | 0      |
| 16893 | labi2020-ap1-g34          | Bug     | Em Curso  | Normal   | Projeto 1  | Sara Carolina Costa Gonçalves     | 01/25/2021 06:02 PM | 01/26/2021 | 0      |
| 16899 | labi2020-ap1-g46          | Bug     | Novo      | Normal   | Início   | Nuno Matos Carvalho               | 01/26/2021 05:54 PM |            | 0      |
| 16892 | labi2020-ap1-g34          | Bug     | Novo      | Alta     | Projeto 1  | Leonardo Francisco Sousa Fiúza    | 01/27/2021 07:43 PM | 01/26/2021 | 100    |

| #     | Project               | Tracker | Status   | Priority | Subject                                  | Assignee                     | Updated             | Due date   | % Done |
|-------|-----------------------|---------|----------|----------|--|------------------------------|---------------------|------------|--------|
| 17025 | Criação de página web | Bug     | Em Curso | Imediata | Associar o repositório git ao do Code UA |                              | 02/25/2021 03:50 PM | 02/25/2021 | 0      |
| 17279 | labi2021-p2-g9        | Bug     | Em Curso | Alta     | Paginas web HTML, CSS e JAVASCRIPT       | Mauro Marques Canhão Filho   | 07/14/2021 11:52 PM | 07/13/2021 | 100    |
| 17278 | labi2021-p2-g9        | Bug     | Novo     | Normal   | Banco de dados                           | Alexandre Ferreira Lameiro   | 07/14/2021 11:52 PM | 07/12/2021 | 100    |
| 17719 | Code.UA               | Bug     | Novo     | Alta     | Falha git push                           | João Paulo Barraca           | 01/14/2022 11:05 AM |            | 0      |
| 18076 | labi2022g24           | Bug     | Novo     | Normal   | Pagina Conta                             | Hugo Miguel Xavier Rodrigues | 07/10/2022 03:05 PM |            | 100    |